

Katowice, dn. 21.06.2013 r.

WIW.AG.ZP.272.7.2013

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 130 000 euro na:
dostawę drobnych artykułów laboratoryjnych.
Nr sprawy: WIW.AG.ZP.272.7.2013**

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Katowicach, ul. Brynowska 25a, 40-585 Katowice informuje wszystkich Wykonawców, że wpłynęły pytania dotyczące w/w postępowania.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 i Nr 161 poz.1078) Zamawiający podaje treść pytania oraz odpowiedź.

Pytanie 1

Dotyczy pakietu 12,27,35

1. Czy Zamawiający dopuści cenę jednostkową do 3,4 miejsc po przecinku?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Dotyczy pakietu 27 poz. 7

1. Do jakiej pojemności pipet końcówka ma być dedykowana?

Odpowiedź: Kończówki mają być dedykowane do pojemności 1 ml.

Z up. Śląskiego Wojewódzkiego
Lekarza Weterynarii

lek. wet. Piotr Gajos
Wojewódzki Inspektor Weterynarii

